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 S ČOLNOM SKOZI KRIŽNO JAMO IN PO DEŽELI 

NOTRANJSKI 

 
»Brez skromnosti pravim, da je ta zgodba Cerkniškega jezera velik čudež narave, in lahko se upravičeno in 

brez vsakršne pristranosti uvršča med največje čudeže narave.« Janez Vajkard Valvasor, 1686  

Društvo medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Velenje organizira 

celodnevno potepanje po notranjskem.  Potepanje se bo pričelo 27.5. ob 7.00 

izpred Lidla v Velenju. 

SREČANJE Z VODNIKOM  v Uncu 

CERKNICA - mesto pod »goro coprnic« Mestno središče istoimenske občine je v srednjem veku igralo pomembno vlogo v 

času turških vpadov. Zanimivo je mestno jedro, imenovano Tabor. Z avtobusom se bomo ustavili na starem trškem jedru. 

Tu se bomo poklonili spominu J. V. Valvasorju, ki je za svoj opis Cerkniškega jezera dobil edino priznanje v svojem 

življenju.  

CERKNIŠKO JEZERO– »Zdaj je, zdaj ga ni«*** Čudežno Cerkniško jezero je s svojo presihajočo skrivnostnostjo pravi 

naravni čudež. Jezero s številnimi naravnimi pojavi ter raznoliko floro in favno navduši vsakega obiskovalca. Napolni se 

spomladi in v času deževja. Jezero, ki ga je preučeval že Janez Vajkard Valvasor, še danes buri duhove raziskovalcev 

kraških pojavov. Utrip Cerkniškega jezera nekdaj in danes bomo spoznali skozi pripoved lokalnega vodnika. Sprehodili se 

bomo do jezera, še prej pa na vzpetini opazovali ta naravni čudež. Sledi ogled muzeja Cerkniškega jezera.  
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KRIŽNA JAMA – ogled podzemne lepotice peš in s čolnom Križna jama velja za eno najbolj zanimivih jam pri nas. Pred 

jamo nam bo vodič razdelil svetilke ter gumijaste škornje. Jama namreč ni osvetljena in si jo bomo morali osvetljevati 

sami, kar daje obisku še dodaten čar. S pomočjo izkušenega jamarja bomo spoznali čudovito podzemno lepotico. Za 

začetni del jame so značilne velike dvorane. Drugi rovi so ponekod prekinjeni s sigastimi čoki ali pa skalami,  ponvicami in 

manjšimi kapniki. Glavni rov se nadaljuje skozi Veliko dvorano proti kapniku Čimborasu, kjer si bomo ogledali izjemno 

zanimivost – razstavljene kosti jamskih medvedov, ki pritegnejo tako s svojo velikostjo kot tudi številčnostjo. Pot se 

nadaljuje po rovu, ki odvaja vodo iz prvega jezera. S čolnom se bomo podali na 10 – minutno vožnjo po I. jezeru. Po isti 

poti se bomo vrnili do izhoda. 

DOBROTE DOMAČE KUHINJE – kosilo na turistični kmetiji Po ogledu Križne jame bomo obiskali eno izmed turističnih 

kmetij, kjer nam bodo postregli z dobrotami domače kuhinje. 

GRAD SNEŽNIK in LOŠKO POLJE Če Cerkniško polje zaznamuje svetovno znano jezero, pa je na Loškem polju zgodba 

drugačna. Domačini so Loško dolino poimenovali Dežela ostrnic, kjer se na vzhodnem robu Loškega polja nadaljuje zgodba 

o Reki sedmerih imen, na jugozahodnem robu pa ob prehodu v snežniške gozdove stoji eden izmed najlepših gradov na 

Slovenskem – grad Snežnik. Sprehod skozi štiri grajske etaže nam bo pričaralo vzdušje izpred stotih in več let, saj so 

grajske sobe še vedno opremljene s pristnim pohištvom in drugo opremo iz druge polovice 19. stoletja. 

BABNO POLJE - najhladnejši naseljeni kraj v Sloveniji z dobrodošlico Če ste do zdaj Babno Polje, najhladnejši naseljeni kraj 

v Sloveniji, poznali samo iz medijev, ga boste tokrat spoznali iz prve roke. V vasi nas bo sprejela domačinka in nas 

popeljala po njenem kraju. Ustavili se bomo na lepo obnovljeni domačiji, ki stoji v samem jedru kraja že več kot dvesto let, 

prisluhnili domači govorici, se sprehodili skozi vas ter si ogledali župnijsko cerkev sv. Nikolaja. Obiskali bomo čebelarsko 

kmetijo, za piko na »i« vam bodo domačinke pripravile pokušino domačega medenega likerja. 

Cena potepanja in relaksacijske terapije, ki vključuje vse oglede, prigrizke, rehidracijo in kosilo je za člane 

društva 20 eur, nečlani se lahko pridružijo potepanju v primeru prostih mest, cena zanje je 65 eur.  

Vključeno je tudi okrepčilo na avtobusu. 

 

Prijave zbiramo do srede 10.5.2023 IZKLJUČNO  po mailu dmsbztvelenje@gmail.com.  Dodatne 

informacije na 041 707 049, Janez Kramar. 

Predsednik DMSBZT Velenje 

                                                                                      asist. mag. Janez Kramar  
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